## News Release

平成26年9月10日 株式会社東急ストア

# 東急ストア×アサヒビール 『栗原心平が贈る僕のおススメレシピ』 展開について

株式会社東急ストア(代表取締役社長:須田 清、本社:東京都目黒区)は、アサヒビール株式会社(代表取締役社長:小路 明善、本社:東京都墨田区)のご協力のもと、料理家の栗原心平さん監修のおススメレシピを広告紙面(チラシ)・店頭でのレシピカードにて紹介する特別企画を下記のとおり実施いたします。

記

- 1. 実施内容 ①栗原心平が贈る「僕のおススメレシピ」
  - ・9月13日(土)発行の広告紙面(チラシ)にて、栗原心平さん監修メニュー3種類を掲載
  - ・店舗では、レシピカードを配布
  - ②栗原心平が贈る「僕のおススメキャンペーン」
    - ・9月30日(火)までのキャンペーン期間中に、東急ストア・プレッセでアサヒビール・アサヒ飲料 の商品を含む1,500円(税込)以上をお買い上げのお客様に、抽選でキッチンツールやディナー券が当たるプレゼントキャンペーン

2. 実施期間 ①チラシ掲載

平成26年9月13日(土)~16日(火)

②レシピカードの配布

平成26年9月13日(土)~ ※無くなり次第、終了とさせて頂きます。

③キャンペーン

平成26年9月30日(火)まで

※応募締切:平成26年10月10日(金) 当日消印有効

3. 実施店舗 ①チラシ展開

東急ストア(69店舗)

②キャンペーン

東急ストア全店(78店舗)、プレッセ全店(4店舗)

#### 栗原 心平(料理家)



1978年生まれ。

料理家栗原はるみの長男。

(構ゆとりの空間の代表取締役専務として会社の経営に携わる一方、幼い頃から得意だった料理の腕を活かして、料理家としても活躍。全国各地のおいしい料理やお酒をヒントに、ごはんのおかずやおつまみにもなるレシピを提案している。

### 【参考資料】



#### 〇キャンペーン



